



REPUBLIKA HRVATSKA



**ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA**

Stručna služba Skupštine

Pazin, Drščevka 3

Tel: 052/351-667, Fax: 052/351-686

KLASA: 021-04/19-02/78

URBROJ: 2163/1-01/7-19-02

Pazin, 10. prosinca 2019.

ZAPISNIK

sa 18. sjednice **Odbora za društvene djelatnosti** Istarske županije održane 10. prosinca 2019. godine s početkom u 9,30 sati u prostorijama Istarske županije u Pazinu, Drščevka 3.

Konstatira se da su sjednici nazočni: predsjednica Odbora Irena Peruško, Ljerka Peruško, Tatjana Tomaić, Bruno Stermotić, Zdenko Pliško i Davor Komar.

Osim članova Odbora sjednici prisustvuju: Patricia Percan pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu IŽ, Sonja Grozić Živolić pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb IŽ, Vladimir Torbica pročelnik Upravnog odjela za kulturu i Melita Ferencić – pomoćnica tajnice Stručne službe Skupštine Istarske županije.

Sjednicu otvara predsjednica Odbora Irena Peruško, pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i predlaže slijedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije za 2020. godinu
2. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Istarske županije za 2020. godinu
3. Prijedlog Programa javnih potreba u školskom sportu Istarske županije za 2020. godinu
4. Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Istarske županije za 2020. godinu
5. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Operativnog plana aktivnosti Plana za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije za 2020. godinu
6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Zavoda za hitnu medicinu Istarske županije
7. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o kriterijima za određivanje zakupnine za poslovni prostor Istarskih domova zdravlja i Istarskih ljekarni koji se daje u zakup za obavljanje zdravstvene zaštite u mreži javne zdravstvene službe uključujući ljekarničku djelatnost i dentalnu tehniku
8. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti koncesionaru Tomislavu Ružiću za promjenu prostora obavljanja javne zdravstvene službe – djelatnost dentalne zdravstvene zaštite

9. Prijedlog Zaključak o prihvaćanju Pisma namjere o suradnji na kandidaturi za titulu Europske prijestolnice kulture za 2025. g. u Republici Sloveniji naziva „Piran-Pirano 4 Istria 2025
10. Razno

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Predsjednica Odbora Irena Peruško predlaže da pročelnik Vladimir Torbica obrazloži točke 1 i 9, obzirom da ima obveza.

Ad-1.

Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije za 2020. godinu

Vladimir Torbica obrazlaže predmetnu točku

Kulturna vijeća su temeljem kriterija izvršila analizu realiziranih projekata koje je financirala Istarska županija u 2019. godini te su evaluirala predložene projekte i programe za 2020. godinu.

Tako evaluirani projekti i programi te prijedlozi kulturnih vijeća proslijeđeni su Upravnom odjelu za kulturu Istarske županije koji je temeljem zapisanog u Istarskoj kulturnoj strategiji, stručnih ocjena i kriterija za vrednovanje, ugovora i zakonskih obveza kao i razgovora i dogovora s predstavnicima Ministarstva kulture Republike Hrvatske, predstavnicima Regije Veneto, predstavnicima jedinica lokalne samouprave te predstavnicima institucija i sponzora, izradio Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije 2020. godinu.

Odbor bez rasprave JEDNOGLASNO donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije za 2020. godinu, te se upućuje Skupštini na usvajanje

Ad-9.

Prijedlog Zaključak o prihvaćanju Pisma namjere o suradnji na kandidaturi za titulu Europske prijestolnice kulture za 2025. g. u Republici Sloveniji naziva „Piran-Pirano 4 Istria 2025

Vladimir Torbica obrazlaže predmetnu točku

Općina Piran, u partnerstvo s Općinom Koper, Općinom Izola i Općinom Ankaran kandidira se za Europsku prijestolnicu kulture 2025.g., kao predstavnik Republike Slovenije.

Kandidatura naziva Piran - Pirano 4 Istria 2025 temelji se na međudržavnoj i međuregionalnoj suradnji u kulturi. Grad Trst prihvatio je biti partner u kandidaturi te se Pismo namjere ponudilo na potpis i gradovima zapadne obale Istre obzirom da će jedna od poveznica u projektima i programima biti i more.

Pismo namjere upućeno je Gradovima Bujama, Umagu, Novigradu, Poreču, Rovinju, Vodnjanu i Puli kao i Istarskoj županiji.

Ukoliko kandidatura Općine Piran bude odabrana za slijedeću fazu vrednovanja, konkretniji razgovori s njihovim predstavnicima o programima i projektima održali bi se tijekom mjeseca ožujka i travnja 2020. godine.



Potpisivanjem navedenog Pisma namjere Istarska županija ne preuzima nikakve obveze nego podržava namjeru Općine Piran da postane Europska prijestolnica kulture 2025.

Irena Peruško pita kakvi će biti za nas benefiti ukoliko Piran postane europska prijestolnica kulture?

Vladimir Torbica navodi da će svaki grad i Županija pojedinačno moći dogovarati ono što ih zanima.

Odbor, JEDNOGLASNO donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Zaključak o prihvaćanju Pisma namjere o suradnji na kandidaturi za titulu Europske prijestolnice kulture za 2025. g. u Republici Sloveniji naziva „Piran-Pirano 4 Istria 2025, te se upućuje Skupštini na usvajanje

Ad-2.

Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Istarske županije za 2020. godinu

Patricia Percan obrazlaže predmetnu točku.

Sportska zajednica Istarske županije dostavila je Upravnom odjelu za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Istarske županije za 2020. godine u iznosu od 2.950.000,00 kuna. Ovim aktom utvrđuju se osnovni ciljevi u oblasti sporta na području Istarske županije za 2020. godinu, te se vrši raspodjela ukupnog iznosa od 2.700.000,00 kuna, koliko je u Proračunu Istarske županije za 2020. planirano za djelatnost sporta.

Tatjana Tomaić pita što je Stručna služba?

Patricia Percan odgovara da je to rad sportske zajednice.

Odbor bez rasprave, jednoglasno donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Istarske županije za 2020. godinu, te se upućuje Skupštini na usvajanje

Ad-3.

Prijedlog Programa javnih potreba u školskom sportu Istarske županije za 2020. godinu

Patricia Percan obrazlaže predmetnu točku.

Školski športski savez Istarske županije dostavio je Upravnom odjelu za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije Prijedlog Programa javnih potreba u školskom sportu Istarske županije za 2020. godine, kao samostalni prijedlog javnih potreba u školskom sportu, u ukupnom iznosu od 552.200,00 kn.

Ovim aktom predviđaju se aktivnosti, poslovi i djelatnosti od značaja za Istarsku županiju koje se odnose na usklađivanje aktivnosti školskih sportskih društava i provođenja školskih sportskih natjecanja sa ciljem povećanja broja aktivno uključenih učenica i učenika u školske sportske aktivnosti, unapređenja sustava županijskih natjecanja te osnaživanje Školskog

športskog saveza Istarske županije, te se vrši raspodjela ukupnog iznosa od 550.000,00 kuna koliko je u Proračunu Istarske županije za 2020. planirano za djelatnost školskog sporta. Programom se utvrđuje i obveza Školskog športskog saveza Istarske županije da u rokovima utvrđenim Zakonom o proračunu izvješćuje Istarsku županiju o namjenskom utrošku sredstava.

U Proračunu Istarske županije za 2020. godinu u aktivnostima Županijska natjecanja i aktivnosti Sportski savez Istarske županije nisu planirana sredstva za školski sport.

Odbor bez rasprave. JEDNOGLASNO, donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Programa javnih potreba u školskom sportu Istarske županije za 2020. godinu, te se upućuje Skupštini na usvajanje

Ad-4.

Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Istarske županije za 2020. godinu

Patricia Percan obrazlaže predmetnu točku.

Zajednica tehničke kulture Istarske županije dostavila je Upravnom odjelu za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Istarske županije za 2020. godine u iznosu od 616.700,00 kn. Prijedlog Programa sadrži sve stavke koje propisuje Zakon o tehničkoj kulturi, a odnose se na aktivnosti, poslove i djelatnosti u tehničkoj kulturi koje su od županijskog značenja. Sukladno planiranim proračunskim prihodima Istarske županije za 2020. godinu predlaže se donošenje Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Istarske županije za 2020. godinu u iznosu od 616.700,00 kn koje će se financirati iz Proračuna Istarske županije.

Odbor bez rasprave. JEDNOGLASNO, donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Istarske županije za 2020. godinu, te se upućuje Skupštini na usvajanje

Ad-5

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Operativnog plana aktivnosti Plana za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije za 2020. godinu

Sonja Grozić Živolić obrazlaže predmetnu točku.

Operativni plan aktivnosti Plana za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije donosi se na godišnjoj razini kako bi se omogućilo ostvarivanje definirane županijske javnozdravstvene i socijalne politike sukladno postavljenim ciljevima i smjernicama.

Bruno Stermotić postavlja pitanje Doma za starije u Medulinu.

Sonja Grozić Živolić navodi da službenih kontakata vezanih za to nije bilo. Dolazili su se samo raspitivati i tek su u fazi pripreme ideje.

Zdenko Pliško želi obrazložiti zašto je promijenio stajalište vezano za podržavanje predloženog Proračuna. Smatra da je ipak bolje da se sa planiranim sredstvima započne izgradnja Domova za starije u Pazinu i Labinu, obzirom na imovinsko pravne probleme kod

Doma Alfredo Štiglić u Puli. Izgradnjom tih Domova smanjit će se pritisak na neke druge Domove.

Na sjednici Skupštine Istarske županije podržat će predloženi Prijedlog Proračuna za 2020. godinu.

Odbor nakon kraće rasprave JEDNOGLASNO donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o prihvaćanju Operativnog plana aktivnosti Plana za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije za 2020. godinu, te se upućuje Skupštini na usvajanje

Ad-6

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Zavoda za hitnu medicinu Istarske županije

Sonja Grozić Živolić obrazlaže predmetnu točku.

Predmetnim Izmjenama i dopunama Statuta Zavoda za hitnu medicinu Istarske predlaže se promjena naziva ustanove, tako da glasi: Nastavni zavod za hitnu medicinu Istarske županije-Istituto formativo per la medicina d'urgenza della Regione Istriana.

Odbor bez rasprave JEDNOGLASNO donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Zavoda za hitnu medicinu Istarske županije, te se upućuje Skupštini na usvajanje

Ad-7

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o kriterijima za određivanje zakupnine za poslovni prostor Istarskih domova zdravlja i Istarskih ljekarni koji se daje u zakup za obavljanje zdravstvene zaštite u mreži javne zdravstvene službe uključujući ljekarničku djelatnost i dentalnu tehniku

Sonja Grozić Živolić obrazlaže predmetnu točku.

Navedenom Odlukom utvrđuju se kriteriji za određivanje zakupnine za poslovni prostor Istarskih domova zdravlja i Istarskih ljekarni koji se daje u zakup.

Odbor bez rasprave JEDNOGLASNO donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o kriterijima za određivanje zakupnine za poslovni prostor Istarskih domova zdravlja i Istarskih ljekarni koji se daje u zakup za obavljanje zdravstvene zaštite u mreži javne zdravstvene službe uključujući ljekarničku djelatnost i dentalnu tehniku, te se upućuje Skupštini na usvajanje

Ad-8

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti koncesionaru Tomislavu Ružiću za promjenu prostora obavljanja javne zdravstvene službe – djelatnost dentalne zdravstvene zaštite



Sonja Grozić Živolić obrazlaže predmetnu točku.

Istarska županija i Tomislav Ružić sklopili su 2013. g. Ugovor o koncesiji kojim je određeno da koncesionar obavlja javnu zdravstvenu službu na adresi Sergijevaca 12, Pula. Također je utvrđena obveza ishoda suglasnosti davatelja koncesije u slučaju promjene prostora obavljanja djelatnosti na temelju koncesije.

Odbor bez rasprave JEDNOGLASNO donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti koncesionaru Tomislavu Ružiću za promjenu prostora obavljanja javne zdravstvene službe – djelatnost dentalne zdravstvene zaštite, te se upućuje Skupštini na usvajanje

Ad-9

Razno

Pod točkom Razno Bruno Stermotić iznosi problem u Puli gdje 2000 ljudi čeka na smještaj u domove za starije. Mišljenja je da bi svakako trebali zajednički Grad Pula i Županija tražiti rješenje da se započne gradnja novog Doma za starije.

Završeno u 10,15 sati.

Zapisnik vodila:
Mirela Udovičić

Predsjednica Odbora
Irena Peruško